
Анализ  

анкетирования обучающихся и родителей по вопросам 

организации горячего питания в январе 2025 года. 

 

В анкетировании приняли участие 306 из 679 учащихся 5-11 классов 

 

 
 

Ответы на вопросы: 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

 

 

  

306 
Прошли 
анкетирование 

254 

  

Затрудняюсь 
ответить 

Да 

Нет  

Другое 



Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 

 
 

Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

216 

Затрудняюсь 
ответить 

Да 

Нет 

Другое 

266 

Да 

Нет 



Если нет, то по какой причине? 

 

 
На этот вопрос должны были ответить только те респонденты, которые 

ответили «нет» на предыдущий вопрос – 40 респондентов. Но ответили 

больше – 61. 

 

В школе Вы получаете? 

 

 
 

 

 

 

 

 

25 

18 

18 

Не успеваю 

Не нравиться 

Питаюсь дома 

50 

221 

7 

32 

Горячий завтрак 

Горячий обед 

2-разовое питание 

Другое 



Наедаетесь ли Вы в школе? 

 

 
 

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

145 

127 

34 

Да 

Иногда 

Нет 

146 

160 

Да 

Нет 



Нравится питание в школьной столовой? 

 

 
 

Если не нравится, то почему? 

 

 
 

Посещаете ли группу продленного дня? 

 

Этот вопрос относится только к начальным классам. 

 

 

Если да, то получаете полдник в школе или приносит из дома? 

 

Этот вопрос относится только к начальным классам. 

180 119 

7 

Не всегда 

Да 

Нет 

22 

108 

32 

20 

47 
Однообразное питание 

Готовят нелюбимую 
еду 

Остывшая еда 

Маленькие порции 

Другое 



Устраивает меню школьной столовой? 

 

 
 

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

151 

22 

133 Да 

Нет 

Иногда 

253 

53 

Да 

Нет 



Ваши предложения по изменению меню: 

 

 
Другое: чаще давать куриные котлеты, пельмени, выпечку, соки, молочные 

продукты, колбасу, сосиски, пиццу. 

 

 

 

Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

 

 
 

Другое: при накрытии  соус или подлив подавать отдельно, выпечку 

качественную, увеличить ассортимент, снизить цены.  

141 

43 

27 

95 

Нет. Все устраивает 

Разнообразить 
меню 

Добавить фрукты, 
овощи 

Другое 

159 

32 

115 
Нет. Все устраивает 

 Увеличить время на 
прием пищи 

Другое 


